
OK=   550.166 OK=   550.377OK=   550.193 OK=   550.219 OK=   550.243 OK=   550.266 OK=   550.286 OK=   550.304 OK=   550.320 OK=   550.334 OK=   550.346 OK=   550.356 OK=   550.365 OK=   550.371 OK=   550.375
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Bahnhof

Rest. Mutschellen
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u
.

1
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1276

1190
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153

1190

153
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u.

PP

P

P

P P P P

ü= 22mm

ü= 40mm

ü= 0mm

ü= 0mmü= 0mm

ü= 0mm

ü= 0mm

R = 
Nr. BEWI 3 (1203)

EWI -130(6000/127.2)- 1:7 B

R = 

R= 150.00m

R= 6000.00m

R
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5
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0
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R
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0
0
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0

0
m

R
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5

0
8
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1
 k

m

i = 13.60‰

L= 206.059m
i = 50.45‰

L= 76.274m

1
2
1
4
6
.0

3
4
k
m

R
=

 7
1
2
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0
1
m

R
=

 

R= 712.101m

R = 

R = 

A
=

 1
4
4
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1
5
m

R
=

 7
1
2
.1

0
1
m

1
2
2
1
1
.5

0
8
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m

i = 1.13‰
i = 13.60‰

L= 54.545m
L= 76.274m

R= 185.0m

R
=

 7
5

0
.0

0
m

R
=

 
5

9
9

.0
0

9
 k

m

R= 750.00m

R = 

Nr. BEWI 5 (1205)
EWI -130(750/110.7K)- 1:7 B

L= 76.579m

L= 122.800m

i = 8.81‰
i = 7.99‰

Rv = 1500 mΔi = 16.8 ‰tv = 12.60 mfv = 0.053 m 

Gleis 1

Gleis 2

Gleis 11 (kein Betriebsgleis)

L= 122.800m
i = 8.81‰

i = 50.96‰

L= 211.180m

Rv = 1600 m

Δi = 42.15 ‰
tv = 33.69 m

fv = 0.355 m 

H
 = 549.262 m

 ü. M
.

1
2
1
5
1
.1

1
1
k
m

H
 = 550.344 m

 ü. M
.

1
2
2
7
3
.9

1
2
k
m

H
= 548.975m

 ü. M
.,

5
1

8
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8
4

k
mRv = 1500 m

Δi = 36.85 ‰
tv = 27.61 m

fv = 0.254 m 

H
= 550.012m

 ü. M
.

5
9

4
.5

5
7

k
m

Rv = 2700 m

Δi = 12.47 ‰
tv = 16.83 m

fv = 0.052 m 

i = 7.25‰

i = 1.13‰

L= 75.506m

L= 54.545m

Rv = 2500 mΔi = 8.38 ‰
tv = 10.48 m
fv = 0.022 m 

R
=

 1
3
5
.3

0
0
m

A
=

 5
7
.4

6
0
m

6
4
9
.3

8
4
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m

A
=
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7
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6
0
m

R
=
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5
0
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m
6
2
9
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8
4
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m

H
 = 550.073m
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6
4
9
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0
2
k
m

R
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2
7
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4
3
m

R
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0
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R
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5
0
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m

R
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4
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1
2
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m

R
=

 1
5

0
.0

m

R
=

 
2

4
.7

0
2

 k
m i = 13.60‰

L= 39.236m

i = 49.95‰

H
= 548.987m

 ü. M
.

3
9

.2
3

6
k
m

L= 75.269m

i = 13.60‰

Rv = 2700 m

Δi = 12.47 ‰
tv = 16.83 m

fv = 0.052 m 

H
= 550.011m

 ü. M
.

1
1
4
.5

4
6
k
m

i = 1.16‰
L= 75.269m L= 16.984m

R
=

 1
8

5
.0

m

R
=

 

ü= 0mm

ü= 40mm

R
=

 1
1
0
.7

9
5
m

R
=

 

R
=

 1
8
5
.0

m

R
=

 
1
3
0
.5

9
3
 k

m

1
3
4
.9

0
4
 k

m

Rv = 1500 m

Δi = 36.35 ‰
tv = 27.24 m

fv = 0.247 m 

1
0

8
.1

2
2

 k
m

R= 110.795m

KRS PE 100 KRS PE 100
KRS PE 100

KRS PE 100 KRS PE 100

KRS PE 100

KRS M
40

KRS M
40

1 2 3 4 5 6

P

1

2

3

4
5 6

7

8

9

1 2 3 4 5 6 7 8
9

PVC Ø200 -2.45 -261.65‰
 Meteorwasser

PVC Ø200 -7.58 -22.91‰ Meteorwasser PVC Ø200 -2.36 -261.90‰
 Meteorwasser

PVC Ø200 -4.26 -22.91‰ Meteorwasser

PVC Ø150 -4.68 -10.00‰ Sickerleitung

PVC Ø150 -4.05 -10.00‰ Sickerleitung

SBR Ø400 -50.80 -6.69‰ Schmutzwasser

SBR Ø400 -49.95 -5.84‰ Schmutzwasser

SBR Ø400 -45.40 -4.71‰ Schmutzwasser

SBR Ø400 -15.42 -6.81‰ Schmutzwasser

N
B 

Ø
30

0 
-1

6.
14

 -6
.5

3‰
 S

ch
m

ut
zw

as
se

r

PV
C

 Ø
15

0 
-9

.3
4 

-5
.9

0‰
 S

ch
m

ut
zw

as
se

r

PV
C

 Ø
15

0 
-9

.7
0 

-1
1.

42
‰

 S
ch

m
ut

zw
as

se
r

S
B

R
 Ø

30
0 

-1
7.

53
 -6

8.
62

‰
 S

ch
m

ut
zw

as
se

r

SB
R

 Ø
30

0 
-1

0.
12

 -2
.9

5‰
 S

ch
m

ut
zw

as
se

r

PVC Ø150 -10.19 -290.40‰ Sickerleitung

SBR Ø400 -7.76 -31.44‰ Schmutzwasser

PVC Ø150 -9.92 -312.27‰ Sickerleitung PVC Ø150 -10.57 -225.90‰ Sickerleitung

PV
C

  Ø
25

0 
-4

.5
5 

-4
50

.0
0‰

 S
ch

m
ut

zw
as

se
r

PV
C Ø

15
0 

-4
.4

5 
-2

6.
11

‰
 S

ch
m

ut
zw

as
se

r

PVC Ø150 -4.34 -225.90‰
 Sickerleitung

PVC Ø150 -11.58 -143.75‰ Schmutzwasser

PV
C 

Ø
15

0 
-3

.5
0 

-1
53

.0
9‰

 S
ch

m
ut

zw
as

se
r

SBR Ø300 -34.77 -10.39‰ Schmutzwasser

SBR Ø400 -4.65 -6.00‰
 Schmutzwasser

PV
C 

Ø
15

0 
-8

.0
1 

-1
31

.2
5‰

 M
et

eo
rw

as
se

r

SBR Ø450 -18.24 -204.72‰ Schmutzwasser

PVC Ø150 -5.04 -90.27‰ Sickerleitung

SBR Ø400 -26.95 -31.44‰ Schmutzwasser

PVC Ø150 -7.14 -265.18‰ Sickerleitung

P
V

C
 Ø

15
0 

-2
.8

8 
-5

.0
0‰

 S
ic

ke
rle

itu
ng

PVC Ø150 -34.73 -90.67‰ Sickerleitung

SBR Ø400 -12.79 -50.10‰ Schmutzwasser

SBR Ø400 -14.26 -145.88‰ Schmutzwasser

SBR Ø450 -19.15 -21.78‰
 Schmutzwasser

SBR Ø450 -16.66 -72.89‰
 Schmutzwasser

PVC Ø150 -19.15 -270.00‰ Sickerleitung

PVC Ø150 -64.44 -15.67‰ Sickerleitung

PV
C 

Ø
25

0 
-1

7.
91

 -4
3.

22
‰

 S
ch

m
ut

zw
as

se
r

PVC Ø150 -20.17 -265.00‰ Sickerleitung

P
V

C
  Ø

15
0 

- 1
6.

34
 - 

S
ic

ke
rle

itu
ng

PVC Ø150 -34.53 -20.91‰ (5 l/s) Sickerleitung

PVC Ø150 -33.25 -10.84‰ (3 l/s) Sickerleitung

PVC Ø150 -11.88 -10.00‰ Sickerleitung

HDPE Ø150 -27.56 -136.55‰ (2 l/s) Sickerleitung

HDPE Ø150 -24.24 -145.53‰ (3 l/s) Sickerleitung

PVC Ø150 -2.86 -10.00‰ Sickerleitung

PVC Ø150 -3.34 -61.20‰ (2 l/s) Sickerleitung

SBR Ø300 -65.21 -3.96‰ (34 l/s) Schmutzwasser

SBR Ø300 -14.10 -10.00‰ (19 l/s) Schmutzwasser

PVC Ø250 -45.91 -19.40‰ (7 l/s) Meteorwasser
s = 545.45

P
V

C
 Ø

15
0 

-5
.0

4 
-1

3.
64

‰
(1

1
 l
/s

) 
M

e
te

o
rw

a
s
s
e

r

P
V

C
 Ø

15
0 

-5
.7

0 
-1

3.
64

‰
 (1

 l/
s)

 M
W

PVC Ø150 -2.38 -13.63‰
 (11 l/s) MW

Ablagerungen wegfräsen

Ablagerungen wegfräsen

Ablagerungen wegfräsen

Ablagerungen wegfräsen

Defekte Reparatur mit 

Innenmanschette versehen

Ablagerungen wegfräsen Ablagerungen wegfräsen

- Abplatzung mit 

  Innenmanschette versehen

- Ablagerungen wegfräsen
Ablagerungen wegfräsen

A
1

DW 12

BE200
EF = 39m2

D =  550.350
A1 =  550.055
S =  550.050
t =  0.300

A1

KS 1-D

Ø600
D =  549.660
A1 =  548.390
S =  548.390
t =  1.270

A1

E1

t =  1.130
S =  547.380
A1 =  547.380
E1 =  547.380
D =  548.510
Ø600
KS 1-E

A1 E1

t =  3.050
S =  543.790
A1 =  543.790
E1 =  543.790
D =  546.840
Ø600
KS 1-F

A
1

HF2

Ø600
EF = 193m2, 6 l/s
D =  549.477
A1 =  548.601
S =  547.877
t =  1.600

KS 1-B

Ø900/1100 oval
16 l/s
D = 550.280
E1 = 545.110
E2 = 545.093
E3 = 547.933
A1 = 545.090
S = 545.060
t  = 5.220

A1

t =  0.192
S =  550.031
A1 =  550.120
D =  550.223
Ø600
SA

A1

SA

Ø600
D =  550.070
A1 =  549.917
S =  549.828
t =  0.242

A
1

SA

Ø600
D =  549.974
A1 =  549.821
S =  549.732
t =  0.242

A1

E
1

t =  1.643
S =  548.230
A1 =  548.509
E1 =  549.291
D =  549.873
Ø600/1000
HF P5.2

A
1

t =  0.300
S =  545.770
A1 =  545.760
D =  546.070
EF = 53m2(Rampe)
Ø150
R18

A1

DW 11

Ø200
EF = 40m2

D =  550.421
A1 =  550.107
S =  550.121
t =  0.300

A
1

t =  0.300
S =  550.430
A1 =  550.463
D =  550.730
Ø200
DW 18

A1 E
1

t =  0.830
S =  549.390
A1 =  549.395
E1 =  549.485
D =  550.220
Ø600
KS P5.3

A
1

t =  0.300
S =  545.650
A1 =  545.644
D =  545.950
Ø200
KS 1-B.1

A
1

R14

Ø200
D =  550.230
A1 =  549.278
S =  549.300
t =  0.930

A1

R19

Ø200
D =  550.000
A1 =  549.000
S =  549.000
t =  1.000

A1

R115

Ø200
D =  550.094
A1 =  549.000
S =  549.000
t =  1.094

A1

P1.11

Ø200
D =  548.823
A1 =  548.171
S =  548.171
t =  0.652

A1

t =  0.646
S =  548.230
A1 =  548.230
D =  548.876
Ø200
P1.10

A1

t =  0.300
S =  550.086
A1 =  550.086
D =  550.386
EF = 189m2, 3 l/s
R118

A1

t =  0.300
S =  550.113
A1 =  550.113
D =  550.413
EF = 145m2, 2 l/s
Ø200
R119

A1

E
1

E2

t =  0.890
S =  546.000
A1 =  546.000
E2 =  546.100
E1 =  546.100
D =  546.890
5 l/s
Ø900/1100 oval
KS 1

A1

t =  1.698
S =  548.550
A1 =  548.550
D =  550.248
Ø200
R117

A1

t =  1.064
S =  549.000
A1 =  549.000
D =  550.064
Ø200
R116

A1

E1

t =  1.110
S =  548.270
A1 =  548.270
E1 =  548.320
D =  549.380
EF = 119m2
Ø600
KS 2-C

A1 E1

KS P4.2

Ø600
D =  549.940
E1 =  549.182
A1 =  549.078
S =  549.080
t =  0.860

A1

E
1

E2

P5

Ø600/1000
D =  549.680
E1 =  546.462
E2 =  546.460
A1 =  546.460
S =  546.020
t =  3.660

A1

E1

P4

Ø600/1000
D =  549.250
E1 =  545.370
A1 =  545.330
S =  545.330
t =  3.920

A
1

E
1

E2

t =  4.280
S =  544.680
A1 =  544.680
E2 =  544.682
E1 =  547.370
D =  548.960
Ø900/1100 oval
P3.1

A1

E
1

E2

P3

Ø600/1000
D =  548.830
E1 =  544.650
E2 =  544.690
A1 =  544.560
S =  544.560
t =  4.270

A
1

t =  4.470
S =  543.620
A1 =  543.620
D =  548.090
Ø600
P2.1

A
1

E
1

E2

P2

Ø600/1000
D =  544.320
E1 =  542.420
E2 =  542.500
A1 =  542.296
S =  542.300
t =  2.020

A
1

E
1 t =  2.680

S =  547.650
A1 =  547.652
E1 =  547.690
D =  550.330
900/1100 oval
KS P5.2

A
1

KS 11-E

Ø600
D =  550.330
A1 =  549.690
S =  549.690
t =  0.640

A1

E1

t =  1.040
S =  548.680
A1 =  548.680
E1 =  548.686
D =  549.720
EF = 86m2
Ø600
KS 2-D

A1

E
1

E
2

t =  2.200
S =  544.440
A1 =  544.440
E2 =  544.644
E1 =  544.542
D =  546.640
Ø600/1000
P1.1

A
1

E1

P1.2

Ø600/800
D =  546.830
E1 =  544.910
A1 =  544.570
S =  544.570
t =  2.260

A1 E1

t =  3.680
S =  545.250
A1 =  545.250
E1 =  545.258
D =  548.930
Ø600/800
P1.3

A1

E1

t =  4.670
S =  545.550
A1 =  545.550
E1 =  545.556
D =  550.220
Ø600/800
P1.4

A1

E1

P1.5

Ø600/800
D =  550.740
E1 =  545.775
A1 =  545.770
S =  545.770
t =  4.970

A1

E
1

P1.6

Ø600/800
D =  550.670
E1 =  545.885
A1 =  545.880
S =  545.880
t =  4.790

A
1

E
1

P1.7

Ø600/800
D =  550.330
E1 =  545.995
A1 =  545.990
S =  545.990
t =  4.340

A
1

E
1

P1.8

Ø900/1100 oval
D =  550.460
E1 =  546.060
A1 =  546.050
S =  546.030
t =  4.430

A
1

P1.9

Ø900/1100 oval
D =  550.420
A1 =  546.170
S =  546.170
t =  4.250

A
1

DW 16

Ø200
EF = 29m2, 1 l/s
D =  549.455
A1 =  549.146
S =  549.155
t =  0.300

A
1

DW 17

Ø200
EF = 52m2, 2 l/s
D =  549.620
A1 =  549.301
S =  549.320
t =  0.300

A1

t =  1.039
S =  549.000
A1 =  549.000
D =  550.039
Ø200
R110

A1

DW14

Ø150
EF = 283m2

D =  546.594
A1 =  546.275
S =  546.294
t =  0.300

A
1

SA

Ø600
D =  549.890
A1 =  549.684
S =  549.517
t =  0.373

A1

HF3

Ø600
D =  549.895
A1 =  549.191
S =  549.192
t =  0.703

PVC 125 -13.15 -10.00?

PVC 150 -15.15 -10.00?

PVC 200 -8.45 -22.30?

PVC 200 -10.97 -10.00?

KS 1-C.1

Ø900/1100 oval
D = 550.080
E1 = 548.932
E2 = 548.403
E3 = 549.204
E4 = 549.591
A1 = 545.580
S = 545.483
t  = 4.597

P
V

C
 Ø

15
0 

-4
.0

5 
-1

40
.7

9‰
 

M
e

te
o

rw
a

s
s
e

r

PVC Ø
150 -8.96 -5.00‰

 (6 l/s) M
eteorwasser

PVC Ø200 -2.41 -255.01‰
 

(2 l/s) M
eteorw

asser

PVC Ø200 -7.47 -261.59‰
 

(1 l/s) M
eteorw

asser

PVC Ø200 -7.20 -22.91‰ (15 l/s) MW PVC Ø200 -7.48 -22.03‰ (6 l/s) MW

KRS80

KRS80

M50
M

50

3xM32

M50

Elektroschacht ø800

KRF ø29KRF 
ø2

1

Kontrollschacht

Kabelrohrblock 

5x NW 150
3x NW 80

Kabelrohrblock 
7x NW 150
1x NW 100
2x NW 80

Kontrollschacht

Kabelrohrblock, 7x NW 150

KRS ø29

2x
 K

R
S 

ø6
0

Kabelrohrblock, 5x NW 150

EW
-E

in
sp

ei
su

ng
 K

RS
ø1

00
 4

x2
2ø

KRF ø21

2x
 K

R
S 

ø 
80

 
n
e
b
e
n
 b

a
u
s.

 K
a
b
e
lk

a
n
a
l

2x KRF ø21 KRS ø60
2x KRF ø21

KRS ø60

KRF ø21

KRF ø16 KRF ø29

K
R

F 
ø2

1

2x KRS ø60

KRF ø21

2x KRS ø60

3x K
R

S
 ø80

KRS ø60

Elektro KR 50

Elektro KR 50

Elektro KR 100

Elektro KR 100

Elektro KR 100

Elektro KR 80

Elektro KR
 80

Elektro 3x KR120, KR 60

Elektro 3x 120, 1 ø21

E
le

k
tro

 Z
R

 2
0

U
P

C
 C

a
b
le

co
m

Rohrblock 4x PE100

Rohrblock 4x PE100

PE100 M32

KRW 40

KSE2

B100

KSE3

B100

KSE4

B100

KSE1

B80

Rohrblock 4x PE100

Rohrblock 4x PE100

KSE5

B100

KSE6

B100

PE80
PE80PE63

M32

PE80

2x PE80

PE100

PE100
M50

Rohrblock 2x PE100

1
1

2
2

R
o

h
rb

lo
c
k
 4

x
 P

E
1

0
0

Elektroschacht
Ø500
D = 550.060
S = 549.460
t = 0.600

Elektroschacht
Ø500
D = 550.335
S = 549.740
t = 0.595

Elektroschacht
Ø500
D =    550.375
S =    549.780
t =     0.595

Gleisentwässerung

A1

E5

KS 2-A
Ø600
D = 546.990
E1 = 546.380
A1 = 546.360
S = 546.300
t = 0.690

PE Ø150 -28.75 -38.59‰

PE Ø150 -32.863 -83.60‰

PE Ø150 -28.75 -38.59‰

A1

E1

E1

E2

PE Ø200 -2.82 -100.00‰

PE Ø150 -5.11 -5.00‰

PE Ø
150 -2.69 -5.00‰

 (5 l/s) PE Ø200 -6.28 -5.00‰ (13 l/s)

PE Ø200 -6.76 -5.00‰ (2 l/s)PE Ø200 -6.85 -5.00‰ (4 l/s)PE Ø200 -6.81 -5.00‰ (6 l/s)

E1

PE Ø
200 -5.77 -5.00‰

 (5 l/s)

E3

Zugang für Leitungsunterhalt

PE
 Ø

15
0 -

1.2
9 -

5.0
0‰

(0
.5

 l/
s)

PE Ø150 -4.76 -7.14‰ (1.5 l/s)

PE Ø
15

0 -
4.3

2 -
7.1

4‰
 (1

.5 
l/s

)

PE Ø150 -28.63 -5.0‰ (1 l/s)

PE Ø200 -8.20 -10.00‰ (4 l/s)

E3

PE Ø150 -27.12 -89.00‰ (3 l/s)

PE 200 -20.40 -12.00‰ (3 l/s)

PE 200 -3.06 -5.00‰
 (4 l/s)

PE Ø150 -4.50 -5.00‰
 (6 l/s)

E
4

E5

A1

E
2

E1

E
1

E2
E4

A1

E2

E2

E
2

A
1

E
1

E
2

E3

Centub Ø900 -24.63 -50.00‰ (9 l/s)

Retention V= 15.6 m3

PE Ø300 -3.72 -100.00‰

PE Ø
30

0 -
2.8

2 -
10

0.0
0‰

PE Ø150 -4.66 -5.00‰ (2l/s)

PE Ø200 -9.65 -134.77‰ (3 l/s)

PE Ø200 -8.35 -5.00‰ (3 l/s)

Zugang für Leitungsunterhalt

PE Ø150 -5.07 -10.00‰ (1 l/s) PE Ø150 -19.90 -20.52‰ (3 l/s)

PE
 Ø

15
0 

-0
.6

2 
-1

0‰
 (3

 l/
s)

PE
 Ø

20
0 

-3
.1

0 
-5

‰
 

A1E1

PE Ø150 -6.63 -10.00‰ (1 l/s)

PE Ø200 -5.54 -10.00‰ (7 l/s) PE Ø150 -7.87 -256.52‰ (1 l/s)

PE Ø150 -5.48 -13.80‰ 

PE Ø150 -13.91 -10.00‰ (1 l/s) GleisentwässerungNeuer P3.1-A
Betonschacht
D = 549.010
E1 = 545.442
A1 = 544.680
S = 544.680
t = 4.330

PE Ø150 -0.17 -5.00‰ 

PE Ø150 -2.02

653.52‰
 (1 l/s)

Neuer Kabelkanal b=18cm Neuer Kabelkanal b=18cm Neuer Kabelkanal b=18cm

Neuer Kabelkanal b=18cm

Neuer Kabelkanal b=18cmNeuer Kabelkanal b=18cmNeuer Kabelkanal b=18cm

Neuer Kabelkanal b=18cm

Neuer Kabelkanal b=18cm

Neuer Kabelkanal b=18cm

A2
A1 E1

PE Ø
200 -2.16

-40.00‰
 (9 l/s)

PE Ø200 -2.14 -5.00‰ (9 l/s)

PE Ø150 -1.96-
1818.41‰ (1 l/s)PE Ø150 -1.95- 10.0‰

PE Ø150 -1.92-
5.0‰ (2 l/s)

Neuer Kabelkanal b=18cm

KS 11-B
Ø600/800
2 l/s
D = 550.365
E1 = 549.501
E2 = 549.835
A1 = 549.420
S = 549.415
t = 0.950

R11
Ø150
EF = 45m2

D = 550.379
A1 = 549.799 
S = 549.799
t = 0.600

HF1
Ø600/700
EF = 94m2, 3 l/s
HF mit Schlammsack
D = 550.808
A1 = 548.120
S = 548.120
t = 2.688

KS P4.1
Ø900/1100
D = 551.190
E1 = 547.816
E2 = 545.565
A = 545.565
S = 545.614
t = 5.576

A1

R16
Ø150
EF = 27m2, 1 l/s
D =  549.506
A1 =  548.867
S =  548.906
t =  0.600

A
1

SA 11-G
Ø600
EF = 95m2, 3 l/s
D =  548.850
A1 =  548.496
S =  547.850
t =  1.000

A
1

E1
E2

KS 11-F
Ø600/800
4 l/s
D =  549.500
E1 =  548.246
E2 =  548.451
A1 =  548.240
S =  547.240
t =  2.260

PE 250 -3.73 -100.00‰
(13 l/s)

DS P4.1
Ø600/1000
mit Drossel
13 l/s
D = 549.480
E1 = 548.232
E2 = 548.817
E3 = 548.224
A1 = 546.035
S = 546.000
t = 3.480

A1

R17

Ø150
EF = 53m2(Rampe)
D =  548.690
A1 =  548.146
S =  548.150
t =  0.540

A1

KS 11-A
Ø800
D =  549.610
A1 =  548.184
S =  548.184
t =  1.426

KS 11-E
Ø600/800
6 l/s
D = 549.770
E1 = 548.597
A1 = 548.500
S = 548.500
t = 1.270

R14
Ø150
EF = 90m2, 3 l/s
D = 549.750
A1 = 549.150
S = 549.150
t = 0.600

Neuer Kabelkanal b=18cm

A1

t =  1.160
S =  548.840
A1 =  548.839
D =  550.000
Ø600
KS 2-E

KS 11-E
Ø600/800
2 l/s
D = 550.379
E1 = 549.778
E2 = 549.749
A1 = 549.620 
S = 549.619
t = 0.760

PE Ø150 -2.15 

558.63‰
 (1 l/s)

A
1

R15
Ø150
EF = 22m2, 1 l/s
D =  549.686
A1 =  549.082
S =  549.086
t =  0.600

A
1

R13
Ø150
EF = 100m2

D =  550.030
A1 =  549.432
S =  549.430
t =  0.600

A
1

E1

E2

SS 11-D
Ø600/800
7 l/s
D =  549.756
E1 =  549.017
E2 =  548.645
A1 =  548.613
S =  547.313
t =  2.443

SS PU-1

Ø600/1000
EF = 285m2

12 l/s
D = 546.370
E1 = 545.721
E2 = 545.702
E3 = 545.702
E4 = 545.628
E5 = 545.632
A1 = 545.599
S = 544.299
t = 2.071

A1

t =  0.600
S =  549.640
A1 =  549.644
D =  550.240
EF = 53m2, 2 l/s
Ø150
DW4

A
1

t =  0.600
S =  549.640
A1 =  549.640
D =  550.240
Ø150
R114

A1

E1

E
2

E3

KS 1-F
Ø600
4 l/s
D =  550.249
E1 =  549.620
E2 =  549.640
E3 =  549.538
A1 =  549.300
S =  549.270
t =  0.979

A1

t =  0.600
S =  549.562
A1 =  549.562
D =  550.162
EF = 55m2, 2 l/s
Ø150
DW5

KS 1-C
Ø900/1100 oval
31 l/s
D = 550.130
E1 = 545.015
E2 = 544.950
E3 = 548.863
E4 = 545.419
E5 = 549.246
A1 = 544.940
S = 544.903
t = 5.227

R110
Ø150
EF = 56m2

D = 548.587
A1 = 548.287
S = 548.287
t = 0.300

A1

t =  0.800
S =  549.210
A1 =  549.210
D =  550.010
Ø150
R115

A1
t =  2.000
S =  547.998
A1 =  548.143
D =  549.998
Ø900/1100 oval
KS 1-A

A1

t =  0.600
S =  549.699
A1 =  549.698
D =  550.299
EF = 51m2, 2 l/s
Ø150
DW3

A
1

DW 13
Ø150
EF = 39m2 
11l/s
D =  550.325
A1 =  549.655
S =  549.700
t =  0.625

A1

R12
Ø150
EF = 35m2

D =  550.325
A1 =  549.562
S =  549.600
t =  0.725

A
1

E
1 E2

E3

KS 11-C
Ø600/800
5 l/s
D =  550.288
E1 =  548.496
E2 =  548.528
E3 =  548.333
A1 =  548.286
S =  548.254
t =  2.034

A1

t =  0.300
S =  550.039
A1 =  549.951
D =  550.339
EF = 49m2, 1 l/s
Ø150
DW2

A1

t =  0.300
S =  550.062
A1 =  550.062
D =  550.362
EF = 25m2, 1 l/s
Ø150
DW1

A1

E1

E
2

E3

E
4

E
5

E6

t =  3.668
S =  546.695
A1 =  547.995
E6 =  549.622
E5 =  548.256
E4 =  548.605
E3 =  548.005
E2 =  548.005
E1 =  548.126
D =  550.363
11 l/s
DN600/1000
SS 1-E

neuer P3.2

Ø600/800
EF = 125m2

D = 548.670
E1 = 547.548
A1 = 547.525
A2 = 547.538 für Unterhalt
S = 547.540
t = 1.130

Neuer Kabelkanal b=18cm

an best. Kabelkanal anschliessen

Neuer Kabelkanal b=18cm

an best. Kabelkanal anschliessen

PE
 Ø

10
0 

-3
.7

4 
-5

.0
0‰

PE Ø150 -1.03 -5.00‰

E1

E3

A
1

E2

A
1

t =  0.400
S =  549.610
A1 =  549.610
D =  550.010
Ø100
Ablauf WH

A
1

R111
Ø200
EF = 195m2

D =  549.180
A1 =  548.580
S =  548.580
t =  0.600

A
1

S =  548.000
A1 =  548.000
EF = 11m2 (Dach)
Ø150
DW10

A1
E1

t =  1.254
S =  546.304
A1 =  546.401
E1 =  546.416
D =  547.558
Ø600
KS 2-B

A1

E
1

E2

E
3

E
4

t =  3.117
S =  546.023
A1 =  547.323
E4 =  548.558
E3 =  547.994
E2 =  548.222
E1 =  547.526
D =  549.140
13 l/s
Ø600/800
SS 2-H

A1

t =  0.600
S =  549.187
A1 =  549.164
D =  549.787
Ø200
R112

A
1

t =  0.300
S =  549.977
A1 =  549.995
D =  550.277
EF = 56m2, 2 l/s
Ø150
DW6

A1

E
1

E2

t =  1.206
S =  548.888
A1 =  548.910
E2 =  549.520
E1 =  549.878
D =  550.094
2 l/s
Ø400
KS 1-J

A
1

t =  0.300
S =  549.716
A1 =  549.715
D =  550.016
EF = 56m2, 2 l/s
Ø150
DW7

A1

E
1

E2

t =  1.262
S =  548.731
A1 =  548.874
E2 =  548.876
E1 =  549.682
D =  549.993
4 l/s
Ø400
KS 1-I

A
1

t =  0.300
S =  549.582
A1 =  549.573
D =  549.882
EF = 56m2, 2 l/s
Ø150
DW8

A1

E
1

E2

t =  1.127
S =  548.767
A1 =  548.838
E2 =  548.840
E1 =  549.518
D =  549.894
6 l/s
Ø400
KS 1-H

A
1

t =  0.300
S =  549.552
A1 =  549.550
D =  549.852
EF = 90m2, 3 l/s
Ø150
DW9

A1

E
1

E2

t =  1.000
S =  548.803
A1 =  548.802
E2 =  548.804
E1 =  549.477
D =  549.803
9 l/s
Ø400
KS 1-G

A
1

E
1

E2

t =  2.420
S =  547.360
A1 =  548.660
E2 =  549.054
E1 =  548.791
D =  549.780
9 l/s
Ø600/800
SS 1-D

A1

E
1

t =  1.970
S =  547.850
A1 =  547.820
E1 =  548.574
D =  549.820
9 l/s
600/1200
KS 2-F

A1

E1

E2

t =  5.091
S =  544.249
A1 =  546.505
E2 =  547.293
E1 =  546.595
D =  549.340
Wirbeldrossel 4l/s
600/1200
DS 2-G

A
1

E1

KS 1-K
DN900/1100 oval
D =  549.220
E1 =  546.169
A1 =  546.066
S =  546.114
t =  3.106

A1

E
1

Neuer P3.1-B
DN900/1100 oval
D =  549.110
E1 =  545.818
A1 =  545.717
S =  545.764
t =  3.346

A1

t =  0.600
S =  549.545
A1 =  549.546
D =  550.145
Ø150
R113

S = 548.411S = 548.330S = 548.264

Centub Ø700 -14.12 -18.97‰ Retention V = 5.5m3

E4
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Aargau Verkehr AG (AVA)

Hintere Bahnhofstrasse 85, 5000 Aarau

78

Staat Aargau

Entfelderstrasse 22, 5000 Aarau
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Türe 1 - 6 Spalt = 35mm >

Spalt = 33mm

Perronkante Gleis 2 wird ca. 

100mm (93 - 181mm) angehoben

 90mm ( 70 - 123mm) zurückgesetzt

Perronkante Gleis 1 wird ca. 

85mm (73 - 103mm) angehoben

135mm (130 - 141mm) zurückgesetzt

< Türe 1 - 6 Spalt = 35mm

Spalt = 32mm

Minimalwert für lokale Einbauten bis 10m
gemäss AB-EBV Art. 21 auf min. 0.90m

Projektverfasser: Plan Nr.

Gezeichnet

Name Datum

Format

Bauherr:

Generelles Projekt Auflageprojekt Ausführungsprojekt Ausgeführtes Werk

Postfach 4331, 5001 Aarau

Aargau Verkehr AG (AVA)

direktion@aargauverkehr.ch

Vorstudien

Schärli + Oettli AG

Flüelastrasse 31b, 8047 Zürich

kontakt@schaerlioettli.ch

www.schaerlioettli.ch

Bauingenieure SIA

Telefon  043 / 931 70 00

Telefon  062 / 832 83 00

Hintere Bahnhofstrasse 85

OI

...................................................................

...................................................................

Gemeinde:

Bahnstrecke:

Objekt:

Plan:

Projektverfasser: Schärli + Oettli AG
Flüelastrasse 31b, 8047 Zürich

Igor Oettli

Projektleiter

Geprüft
Freigabe AVA

Änderungen

OI

496 - 100A

12.12.2019

JH

SP/OL

12.12.2019

12.12.2019

Berikon
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Neue Konstruktion

Gleisgeometrie

Abwasser

Wasserversorgung

UPC Cablecom

Telecom (Swisscom)

Elektro

AEW Energie AG

Legende

Bestand

bestehende Werkleitungen:

Lichtraumprofil GfA gemäss R RTE 20512

Neue FahrleitungTaktil-visuelle Markierungen für blinde und sehbehinderte Fussgänger
gemäss VSS-Norm SN640 852 

Gefällsführung gemäss Ausführungsbestimmungen zur Eisenbahnverordnung Kapitel 2.1.4

Legende
Bestand, Perronbereich                                                                                              PU = Personenunterführung                                                                                                          Publikumsbereich
Perronbegrenzung                                                                                                      NG = Nebengebäude
Lückenlose Führungskette auf Bahnperrons                                                                        Grundlegendes Ausrüstungselement für die Bahnnutzung
Lückenlose Führungskette an übrigen Publikumsbereichen                                                 Bauliche Trennung Perronbereich / übriger Publikumsbereich

Situation Haltestelle Berikon 1:500

PU Knoten Mutschellen

Kanton Aargau

Bus

PU

NG

Strasse

Bhf
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Gleis 11 ist kein Betriebsgleis und somit nicht Bestandteil vom Führungskonzept

Wohnen

Einkaufen

Gleis 2

Gleis 1

Gleis 11

Projektübersicht 1:500
(inkl. Objektgliederung)
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Schemaplan Dienstweg

Geschwindigkeiten:

Gleis 1,2 & 11: Vmax = 80 km/h

Sicherheitsräume AB 18 (Dienstweg)

Perron

Perron

Gleis 11

Gleis 1

Gleis 2

Rohrblock

4 x PE100

DW8

Ø90

3 cm

4 cm

0 bis ~15 cm

7 bis ~22 cm

AC 8 N (Deckschicht)

AC T 16 N (Tragschicht)

Ungebunden 0/45 RC-B (Ausgleichschicht)

Total

PE Ø200 

KS 1-H

Ø400

3 cm

4 cm

0 bis ~15 cm

7 bis ~22 cm

AC 8 N (Deckschicht)

AC T 16 N (Tragschicht)

Ungebunden 0/45 RC-B (Ausgleichschicht)

Total

Sickerkies 8/16- Winkelplatte Typ 4 mit Schubsicherungseisen

  H = 110cm, B = 65cm, L = 200cm

- 5mm Mörtel R4 höhengenau
- Fundament aussen +10cm, innen + 20cm

  Stärke 20cm (C25/30 NPK D)

- Winkelplatte Typ 4 mit Schubsicherungseisen

  H = 110cm, B = 65cm, L = 200cm

- 5mm Mörtel R4 höhengenau
- Fundament aussen +10cm, innen + 20cm

  Stärke 20cm (C25/30 NPK D)

Sickerkies 8/16

Rampen- ab/aufgang

60

4
7

40

Schnitt 1-1, 1:50 Schnitt 2-2, 1:50
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